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Kontrolna tabla je neophodna za upravljanje celom hidromasažnom kadom. Na modelima 
PureSpa Bubble, tabla je povezana sa bazom pomoću kabla i osovine. Kod modela 
hidromasažnih kada Greywood, Greystone i Jet&Bubble proizvedenih od 2020. godine 
i nadalje, koristi se bežična kontrolna tabla, koja se postavlja na elektronsku bazu. Ovi kontrolni 
paneli se mogu nakačiti na ivicu hidromasažne kade i imaju ekran osetljiv na dodir.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Puštanje u rad hidromasažne kade 

 Kada se kabl uključi u utičnicu i pritisne dugme RESET na RCD zaštiti od strujnog 
udara, hidromasažna kada se pokreće. 

 Čuće se zvučni signal i trebalo bi da sve lampice na kontrolnoj tabli kratko zasvetle. 

 Na ekranu će se pojaviti poslednja izmerena temperatura. 

 Međutim, kontrolna tabla je i dalje isključena. 
 

Uključivanje i isključivanje kontrolne table 

 Kod modela hidromasažne kade PureSpa Bubble, tabla se uključuje jednim pritiskom 
na dugme ON/OFF – tada se pored dugmeta upali zelena lampica. 

Kontrolni panel hidromasažne kade PureSpa 

Bubble 

Kontrolni panel hidromasažne kade PureSpa 
Greywood, Greystone i Jet&Bubble Deluxe 
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 Kod modela hidromasažne kade Greystone, Greywood i Jet&Bubble, tabla se 
uključuje kratkim dodirom dugmeta ON/OFF. 

 Pazite da ne držite dugme predugo, jer u tom slučaju tabla neće reagovati. 

 Kada je kontrolna tabla uključena, dugme ON/OFF svetli crveno. 
 

Upravljanje funkcijama 

 Ako dugme ON/OFF svetli crveno, kontrolna tabla je uključena i spremna za 
korišćenje. 

 Određene funkcije se uključuju jednim pritiskom ili dodirom odgovarajućih dugmadi. 

 Kod bežičnih kontrolnih tabli, duže pritiskanje dugmadi (nekoliko sekundi) neće 
pokrenuti funkciju. 

 

 Zaključavanje / otključavanje 

 Bežični kontrolni panel se 
automatski zaključava ako se ne 
koristi nekoliko minuta. 

 Tada ikonica katanca svetli zeleno. 

 Za otključavanje, pritisnite i držite 
dugme sa ikonicom katanca 3 do 5 
sekundi, dok se svetlo ne isključi. 

 

Režim pripravnosti (Standby) 

 Bežični panel može se postaviti na ivicu hidromasažne kade u za to predviđeni nosač. 

 Kada je tako postavljen i ne koristi se nekoliko minuta, prelazi u režim pripravnosti – 
ekran se gasi. 
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 Kontrolna tabla više ne prikazuje podatke kako bi uštedela bateriju, ali sve izabrane 
funkcije i dalje rade. 

 Da biste ga „probudili“, dovoljno je da dodirnete bilo koje dugme na ekranu – ekran 
će se ponovo uključiti i kontrolna tabla će biti spremna za rad. 

 

Punjenje baterije 

 Kontrolna tabla se automatski puni kada je postavljena u bazu za punjenje na 
elektronskoj osnovi i kada je RCD zaštita aktivna. 

 Preporučuje se da se kontrolna tabla puni nakon svake upotrebe. 

 Na vrhu kontrolne table nalazi se lampica za status punjenja. Moguće su sledeće 
situacije: 

 

1. Kada je na bazi (na punjaču) 

Zelena: potpuno napunjena 

Crvena: puni se 

 

2. Kada tabla nije na bazi 

Zelena: napunjeno između 20% i 100% 

Crvena: napunjeno između 5% i 20% 

Treptajuća crvena: manje od 5% napunjenosti (tada tabla počinje da zvučno upozorava) 

 

 

Više informacija potražite na portalu korisničke podrške INTEX 
www.intexsupport.com 


